RELAZIONE ASSEMBLEA ANNUALE SOCI 5 LUGLIO 2020

Cari soci, un sincero e amichevole grazie a tutti voi che avete accolto il nostro invito per essere qui oggi.

Quello appena passato è stato un periodo difficile per tutti che ci ha costretti a rinviare la nostra assemblea già convocata per il 22 marzo. Ora che la situazioneè migliorata, dopo il periodo di lockdown per  Coronavirus, ci ritroviamo qui per il pranzo conviviale e per illustrarvi sulla attività svolta durante l’anno scorso con il relativo bilancio economico e per presentare il programma che abbiamo pensato per il 2020 che ovviamente sarà molto limitato per la cancellazione di molte manifestazioni delle FT.

Ringrazio a nome di tutti il Nostro pilota Magg. Mattia Bortoluzzi che anche quest’anno ci onora della sua presenza e compatibilmente con i suoi impegni speriamo di averlo con noi anche in futuro. Possiamo dire che questo club e la passione per le Frecce Tricolori in tanti di noi siano natigrazie a lui, non solo per essere riuscito a far parte della Pattuglia Acrobatica Nazionale e già questo motivo di orgoglio per noi dell’Alpago ma anche per la sua simpatia e innata disponibilità che hanno lasciato il segno in molti appassionati delle Frecce.
Ringrazio anche il fotografo ufficiale delle Frecce Tricolori Gaetano Romeo che ha raccolto l’invito nostro e di Bepo Tonon per essere qui oggi in nostra compagnia.

Sembra passato un secolo dal 1° maggio 2019 che come di norma, rappresenta l’inizio della stagione acrobatica delle FT e per noi il primo e immancabile appuntamento con la prima  esibizione delle Frecce Tricolori riservata ai Club.
Stagione  che quest’anno si presentava molto fornita di appuntamenti in Italia e all’estero e che avrebbe avuto il suo apice con la manifestazione per il 60° anniversario che si sarebbe svolta il 20/21 settembre e che per i motivi che conoscete è stata cancellata insieme alla quasi totalità delle esibizioni previste. Ad oggi non siamo ancora sicuri che le manifestazioni di Bellaria e Jesolo che danno come probabili siano effettivamente confermate.
Il 1° maggio 2019 siamo riusciti a portare due pullman di soci e appassionati oltre alle auto dei soci che vengono da lontano e a cui ci è stato concesso dare dei pass per l’ingresso in aeroporto. Ci auguriamo di ottenere la stessa adesione anche il prossimo anno.
In agosto siamo stati presenti  con un gazebo alla Festa dei Cimbri in Pian Osteria per propagandare la nostra attività e per avere nuove adesioni al nostro club.

Il 6/7 settembre abbiamo organizzato la trasferta di due giorni in Austria per la  nostra partecipazione all’ AIRPOWER di ZELTWEG la più grande ed importante manifestazione aerea d’EUROPA, con tanti velivoli e pattuglie acrobatiche comprese le Frecce Tricolori che purtroppo a causa delle condizioni meteo avverse hanno potuto esibirsi in forma ridotta il venerdì mentre il sabato hanno dovuto rinunciare alla loro esibizione con il dispiacere nostro e di tutto il pubblico comunque numeroso nonostante la pioggia.
Abbiamo rivisto le Frecce Tricolori dalle tribune della manifestazione di Jesolo e successivamente in ottobre abbiamo avuto sufficienti adesioni per programmare una gita in  pullman all’aeroporto di Linate dove la PAN ha partecipato all’inaugurazione del nuovo aeroporto.
Gli iscritti al 31/12/2019 risultano essere 206 in linea con gli ultimi anni. 

Anche nel 2019 abbiamo provveduto a consegnare  ai soci il poster e la brochure delle FT , il nostro calendario e cosa molto apprezzata il volume del 55° anniversario delle Frecce Tricolori.
 Quest’anno invece con il rinnovo della tessera abbiamo, oltre al calendario  e al poster 2020 consegnato ai soci il pannello con la foto e il nostro grazie a Mattia per i suoi meravigliosi 10 anni nella Pattuglia Acrobatica Nazionale.
All’inizio di quest’anno abbiamo dovuto portare in manutenzione il  modello del velivolo MB339 installato nel 2016 presso il giardino della scuola materna di Tambre che si era danneggiato a causa delle intemperie. Nei prossimi giorni lo collocheremo nuovamente nel suo piedistallo.
Passo ora la parola alla segretaria Federica che illustrerà il bilancio consuntivo del 2019.Dopo di che daremo la parola a chi di voi vorrà intervenire.
